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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

 

１ 日時  平成２０年３月２４日（月）午後７時～午後７時８分   

場所  小田原市役所３０１会議室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長            和 田    豊 

教育政策課長            曽 我    勉 

学校教育課長              佐 宗 修 二 

教職員担当課長                      栁 下 正 祐 

課長補佐・学事担当主査事務取扱         栢 沼 一 郎 

課長補佐兼指導主事・指導担当主査事務取扱         長 澤   貴 

（事務局） 

教育政策課課長補佐・教育政策担当主査事務取扱  杉 山 博 之 

教育政策課主査             望 月 啓一郎 

 

４ 議事 

（１）報告事項 

① 市議会３月定例会の概要について（代表質問） （教育政策課） 

 

５ 議事の概要 

（１）報告事項 
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① 市議会３月定例会の概要について（代表質問） （教育政策課） 

教育政策課長…報告事項「市議会３月定例会の概要について（代表質問）」を御報告さ 

せていただきます。資料１をご覧ください。３月定例会は２月２０日から 

開催され、３月２７日を最終日として現在も会期中でございます。ここで 

は、２月２８日、２９日及び３月３日の３日間で行われた各会派による代 

表質問の概要についてご報告をさせていただきます。教育委員会関係とい 

たしましては、全会派の７会派から、学校教育部関係で１９事項、生涯学

習部関係で１３事項の質問がありました。内容といたしましては、市長の

施政方針演説を受け、これまでの事業の取り組み方や、新規事業等につい

て、多岐にわたる質問がありました。詳細については２ページ以降に記載

しておりますので、後ほど御覧いただければと思います。以上でございま

す。 

 

（質   疑） 

横 田 委 員…「おだわらっ子検定事業」に関する質問が多いようですが、市議会でもか

なり注目を浴びているのでしょうか。 

学校教育課長…受検が子どもたちの自主的なものとなっていることに対し、受検の有無

により、さらに学力格差が生ずるのではないかとか、授業の中でできない

かなどの質問がありました。しかし、子どもたちの学習は、授業の中で計

画的に進められており、それより一歩進んだ形で、受検級を決め、目的、

達成感をもって子どもが学習をする、子どもの主体性を育てていかないと

トータルの学力アップにつながらないと考えたものでございます。受検し

たくない子どもに格差が出るのではということですが、そうならないよう、

日ごろの個別の指導の中で、受検級を決めていけるような対応をしていき

たいとお答えしたところでございます。 

桑 原 委 員…学校施設の耐震化の質問にちなんだものですが、学校施設の一般開放で、 

夜間使用をするとき、辺りが真っ暗になってしまいます。子どもたちに直

接関係はないのでしょうが、犯罪にもつながりかねないのではと思います。

どこの学校でもそうなのでしょうか。 

教育政策課長…どこの学校も、学校自体に夜間照明はございませんが、今のところ何と
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か対応ができております。 

青木教育長…基本的に夜間照明の考え方はありませんが、ガラスが割られるなどの被害

に対して、夜間照明が考えられた時期もありました。 

教育政策課長…一般開放の利用者にとっては、あった方が良いとは思いますので、検討

課題とさせていただきたいと思います。 

 

（その他質疑・応答なし・協議会を終了） 

 

 

 

 


